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Údaje z Galaxy Watch se podle výzkumu Michiganské univerzity do značné míry shodují s výsledky profesionálních klinických a sportovních měřicích přístrojů

Fitness funkce Galaxy Watch prošly náročným testem přesnosti za účasti elitních sportovců 

SOUL, Korea – 3. září 2024 – Společnost Samsung Electronics a Michiganská univerzita dnes společně oznámily, že špičkové sportovní výzkumné centrum University of Michigan Human Performance & Sport Science Center (HPSSC) potvrdilo vysokou přesnost měření fitness aktivit u chytrých hodinek Samsung Galaxy Watch.

Podle laboratoře Michigan Performance Research Laboratory (MiPR), která funguje v rámci centra HPSSC, se výstupy z hodinek Galaxy Watch do značné míry shodují s profesionálními referenčními přístroji pro měření klinických a sportovních výsledků, co se týče srdeční činnosti, pocení, hodnoty VO2 max a měření tělesného tuku. To svědčí o skvělých schopnostech Galaxy Watch při monitoringu tělesných funkcí a parametrů. Výzkum ukázal, že spolupráce obou organizací dokáže zpřístupnit vyspělá a přesná fitness řešení většímu počtu uživatelů. 

Studie MiPR ověřila přesnost funkcí Galaxy Watch monitorováním nejdůležitějších údajů elitních běžců. Mezi měřené údaje patřily následující: 
· Srdeční frekvence: Jde o nejčastěji měřený údaj při běžném sportování a posilování. Přístroj měří, jak usilovně srdce během fyzické aktivity pracuje. Podle studie se výsledky z hodinek Galaxy Watch shodují s výstupy z profesionálního kardiogramu ze skvělých 90 %, což se u monitorovacích zařízení považuje za zlatý standard. 
· [bookmark: _Hlk175056347]Pocení: Měří se úbytek tekutin během fyzické aktivity, výsledek umožňuje doporučit přesnější údaje pro opětovnou hydrataci po cvičení. Podle studie se při měření hodinky Galaxy Watch shodují s profesionálními přístroji v 95 % při běhu na různé vzdálenosti od 2,5 po 20 km.
· VO2 max: Měří se vstřebávání kyslíku během cvičení, což umožňuje lépe hodnotit vlastní fitness a stanovovat optimální osobní cíle a limity. Shoda s profesionálními diagnostickými přístroji nastává podle studie z 82 %.
· Množství tělesného tuku: Měří se množství tuku v procentech, lépe než ze samotné tělesné hmotnosti se tak hodnotí celkový zdravotní stav a fitness. Studie porovnávala měření Galaxy Watch s dvouenergetickou rentgenovou absorpční fotometrií  (DEXA), což je standardní diagnostická metoda využívající slabého rentgenového záření. Shoda nastala z 95 %. 

„Jsme nesmírně rádi, že nás renomovaná laboratoř Michigan Performance Research Laboratory takhle ocenila – kvalifikovaní odborníci a špičkové znalosti nositelné technologie jsou pro nás důkazem, že je monitoring pomocí hodinek Galaxy Watch opravdu precizní,“ komentuje to dr. Hon Pak, vrchní viceprezident a ředitel týmu Digital Health v divizi Mobile eXperience v Samsung Electronics. „I nadále hodláme díky strategickým partnerstvím a pokročilému výzkumu nabízet uživatelům přesný a informovaný monitoring fitness aktivit.“ 

„Naše partnerství se Samsungem ukazuje, jaká síla se skrývá ve spolupráci špičkové značky s převratným nezávislým výzkumem na akademické úrovni,“ dodává Adam Lepley, ředitel laboratoře MiPR a zástupce ředitele pro výzkum v HPSSC. „Společně můžeme posouvat vědecké objevy na vyšší úroveň a nabízet uživatelům informace, díky nimž bude technologie Samsung ještě užitečnější než dosud. Naše synergie stojí na kombinaci výjimečných akademických znalostí a průmyslových inovací, z celé spolupráce máme velkou radost.“ 

„Velmi rádi budeme v partnerství se Samsungem pokračovat i nadále, abychom zajistili dostupnost inovací v nositelných technologiích pro široké vrstvy uživatelů,“ říká se Kenneth Kozloff, jeden z ředitelů HPSSC. „Centrum HPSSC i laboratoř MiPR se těší na další skvělé výsledky, za nimiž je naše společná snaha vylepšit monitoring srdeční činnosti i dalších zdravotních funkcí.“ 

Pro uživatele hodinek Galaxy Watch máme několik praktických rad, od stanovení osobních cílů po odpočinek a zotavení po cvičení. 
· Tělesná stavba[footnoteRef:1]: Díky funkci Body Composition lze získat řadu podrobných informací o organismu uživatele. K dispozici je mj. údaj o procentním množství tuku, vody a svalové hmoty v těle. Na základě těchto údajů lze snáze a lépe stanovit osobní cíle cvičení a sledovat dlouhodobý vývoj.  [1:  Funkce Body Composition je k dispozici jen v hodinkách řady Samsung Galaxy Watch4 a v novějších modelech Galaxy Watch. Nedoporučujeme měřit množství složek v tělesné stavbě v případě, že máte implantovaný pacemaker nebo jiné zdravotní přístroje. Také to nedoporučujeme těhotným ženám. Žádné informace související se zdravím, které pocházejí z hodinek či aplikace, nelze považovat za kvalifikované zdravotnické rady. U uživatelů mladších 20 let nemusí být měření přesné. Výsledky měření jsou určeny výhradně pro osobní potřebu. Pro další informace se obraťte na kvalifikovaný zdravotnický personál.] 

· Personalizovaný rozsah srdečních frekvencí: Na základě údajů z hodinek lze stanovit na míru šitý rozsah optimálních srdečních frekvencí pro různé aktivity, aby byl pohyb skutečně zdravý a přispíval k dosažení zdravotních i wellness cílů. Pak lze cvičit v optimální intenzitě podle skutečných fyzických schopností každého uživatele. 
· VO2 max[footnoteRef:2]: Díky této funkci lze získat podrobnější informace o vlastním těle – systém analyzuje, kolik kyslíku během cvičení váš organismus využívá. Hodnota VO2 max se obecně považuje za nejlepší indikátor kardiovaskulární vytrvalosti.  [2:  Přesné měření VO2 max vyžaduje běh ve venkovním prostředí po dobu minimálně 20 minut se zapnutou GPS (viz uživatelská příručka). ] 

· Pocení: Po běhu či jiné aktivitě si můžete změřit intenzitu pocení a tomu přizpůsobit optimální zavodnění. 


[bookmark: _Hlk155370898]O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.


Kontaktní osoby					 
Leona Daňková, Taktiq Communications 
Tel.: +420 605 228 810	
E-mail: leona.dankova@taktiq.com 






image1.wmf

